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1. IMPORTANT NOTES

Read these safety instructions before using your device and store them for

possible future reference.

If the cord is damaged, have it repaired by the manufacturer, its service
or a similarly qualified person in order to avoid any hazard.

The cord should always be readily accessible.

The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing of water
or liquids and that no objects filled with liquids such as flowers vases
shall be placed on the product.

The normal ventilation of the product shall not be impended for
intended use.

Always leave a minimum distance of 10 cm around the unit to ensure
sufficient ventilation.

Open flame sources, such as candles, should not be placed on top of
the device.

The device is intended for use only in a temperate climate.

The ventilation should not be impeded by covering the ventilation

openings with items, such as newspapers, table-cloths, curtains, etc.

CAUTION: to avoid accident, this appliance must be fixed properly on the

floor or on the wall according to instructions for installation.

CAUTION: Danger of explosion if batteries are incorrectly replaced or not

replaced by the same type or equivalent.

Batteries should not be exposed to excessive heat such as sunshine,
fire or similar.

Different types of batteries, new and used batteries should not be
mixed.

Batteries must be installed according to the polarity.

If batteries are worn, they must be removed from the product.

Batteries must be disposed of safely. Always use the collection bins

provided (check with your dealer) to protect the environment.

If there is not following pictogram on the product IE', then itis class |

apparatus. It must be connected to an electrical power supply base

connected to protective earth.
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The lightning flash is intended to alert the user to the presence of dangerous
voltages within the product’s enclosure, and touching the inner parts may
result electric shock and personal injury.

The exclamation mark is intended to alert the user to the presence of
important operating instructions.

To prevent the risk of electric shock or fire, do not open the cover.

Refer servicing and repairs to qualified service personnel.

This mark indicates that this unit contains a class 1 laser product. The laser

beam may produce harmful radiation if it directly touches the human body.

2. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Please read this Instruction Manual carefully before connecting and operating.-
Do not expose this DVD to rain, moisture or direct sunlight.

Do not install near any heat sources, such as radiators.heat registers, stoves or
other apparatu that produces heat, including amplifiers.

Place the DVD on a Horizontal, level surface.

Do not obstruct the heat ventilations. Overheating may cause malfunctions.
Clean the cabinet with a soft cloth,Detergents or alcohol should not be used.
Do not remove any covers or attempt to gain access to the inside of the DVD
Ho Theatre System.

Refer all servicing and repairs to qualified service, Servicing is required when
the DVD Home Theatre System has been damaged in anyway, such as power
supply cord or the power plug is damaged, the DVD Home Theatre System has
been exposed to rain or moisture and does not operate normally or has been
dropped.

Unplug this DVD Home Theatre System during lightning storms or when not

used for long periods of time.
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3. EXTERIOR FUNCTIONS AND MARKINGS

Front Panel:
5
UISB
C B D) —e
: a " -I wl o
1 3 4
1. OPEN/CLOSE 2. PLAY/PAUSE 3.STOP
4. POWER 5. USB PORT
Rear panel:

IS

w
AC:~100-240V
S0/60Hz

RN cauton __[g) \ o
D —— ’ CLASS 1 LASER PRODUCT
1

K OF A
A Covororen A\ SCART OUTPUT

1. HDMI OUTPUT 4. (Y.Pb/Cb.Pr/Cr) OUTPUT
2. AUDIO OUTPUTS 5. SCART OUTPUT
3. VIDEO OUTPUT
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4. REMOTE CONTROL

VO O N O~ AW N

o

11
12
13
14
15
16

LANGUAGE SUBTITLE ~ ANGLE 17

VIDEO

REPEAT  PBC RETURN

18
19

|
|
|
|
|
|
|
\
i
|
|
|

4.1 Remote control operation

e Insert the batteries into the battery compartment. Point the remote at

POWER

OsD

STEP

DVD/USB

MUTE

TITLE

LEFT

SETUP

L/R
PREV
VOL-
NEXT
PLAY/PAUSE
VIDEO
PROG
REPEAT
PBC
LANGUAGE
SUBTITLE

20 OPEN/CLOSE

21
22

24

33
34
35
36
37
38
39

TIME
0-9/10+
MENU
upP
RIGHT
ENTER
ZOOM
DOWN
N/P
REV
VOL +
FWD
STOP
A-B
CLEAR
SLOW
RETURN
RESET
ANGLE

the remote sensor in the front of the player. Make sure there are no

obstacles in the way between the remote and the player. The distance

between the remote and sensor must exceed 3m.

e To prevent damage to the remote control, kindly remove batteries

when not in use for long periods of time.
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5. SYSTEM SET-UP

5.1 Menu Operation

Press SET-UP button on the remote control, the SET-UP MENU will be displayed.
1. After accessing the SET-UP Menu, press the left or right button to

select the sub-menu, then press the ENTER button to confirm your entry
and move to the sub-menu.

2. Press the up and down direction buttons to select the option desired
Also, press the ENTER button to confirm your selection, Now, set-up of
this current function is completed.

3. To end the set-up, press the SET-UP button again. In the SET-UP MENU,
you may choose any of the following options.

4. Some set-up items are concerning the existing modes. The items in grey
are not changeable.

5. The set-up is memorized and kept after power has been turned off.

General set-up page

5.2 TV System

This unit is suitable for all makes of TV's. You can select.
e PAL or NTSC if necessary.
e PAL : this system is used in South Africa and Europe etc.
e NTSC : this system is used in USA, TAIWAN.
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5.3 Screen Saver

If the screen saver is set On and the unit is switched on without a disc playing
for several minutes, a moving picture appears on the screen, and the unit will
go to standby mode after 30 minutes. You can press any key on the remote

control to wake it up.

5.4 Video Set-up

e Video: video output when connecting to video terminals.

e YUV: set video output in analogue component video format when
connecting to Y/U/V terminals.

e TV-RGB: when select RGB option, video will output from scart output to TV.

5.5 Resolution (HDMI output)

If you want to use HDMI output, select Resolution.
You can choose the following resolution levels from the HDMI output:
4801/ 5761 / 480P / 576P / 720P / 10801 / 1080P




User guide

DVPMH225
2.6 TV Type
4:3/PS: When the unit connects to the normal TV set, the wide-screen image
shows on the full screen, but some part is cut off.
4:3/LB: When the unit connects to the normal TV set, the wide- screen image
shows and black bars appear on the top and bottom of screen.

16:9: Use this item when the unit is connected to the wide-screen TV set.

5.7 Password Set-up

Changing the password: The initial factory password is 0000
You can set your own password. [f you forget your own password,

you can use 0000 as a general password.

5.8 Rating(Parental Control)

The control level is for parents to control playing content and protect your
children from violence and eroticism. Any disc, with a level higher than the set
level cannot be played. This may only be changed when the password set-up

is set to off.
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5.9 Default Set-up

This is the original factory setting on this unit.
5.10 Auto Power

When select auto power ON, the dvd player will change to standby mode
after 30mins un-operation with dvd.

5.11 Resume(Last Memory)

If the select ON in this setup, when the unit switch off and power on again,

the last position on the dvd will be memorized.

6. LANGUAGE SETUP
6.1 OSD Language

Select on-screen display language (English, French, German. ltalian,

Spanish or Portuguese. )

6.2 Audio, Subtitle and Menu Language
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These are the initial settings for your preference, If a setting is supported by

disc content, it will work, Otherwise the disc default set value works. These

settings can be changed respectively by pressing key the [AUDIO] o
[SUBTITLE] when playing.

7. AUDIO SETUP

Audio out

Use this menu to select your audio output.

Key

Use UP/DOWN arrows to adjust the key.
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8. VIDEO QUALITY SETUP

Brightness/ Contrast/Hue/Saturation/Sharpness Set-up
You can set the brightness, contrast, hue, saturation and sharpness to your

preference.

Note:

If the video setting differs with the physical connection, the TV set may show no
Picture. If there is no picture, you can RE-SET the machine, and then keep
pressing the VIDEO key until the picture is displayed again.If some resolution of
the TV screen is flashing, press the remote control N/P key to change the video
standard to apply to the TV screen.

9. SPEAKER (AUDIO) SETUP

Downmix

LT / RT : The audio output is Left and Right channels format. The left and right
surrounds are synchronously output to the left and right channels.

Stereo : The audio output format is stereo, the left and right surround are

respectively output to the left and right channels.

10
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10. DIGITAL SET-UP
10.1 OP mode

For nighttime playing, select LINE OUT to set volume at a lower level.
For daytime playing, select RF REMOD to set volume at a higher level.

10.2 Dynamic

If you are watching a movie with a large dynamic sound at night, and you
don’t want to cause a disturbance, select this Mode. The treble and bass are
reduced to a fine detailed sound, In this way, family and neighbors are not

disturbed and the quality of sound is retained.

10.3 Dual Mono

e Stereo sets audio output to the stereo output.

e L-Mono sets audio output to the mono-left channel.

e R-Mono sets audio output to the mono-right channel.
e Mix-Mono sets audio output to the Mix mono channel.

1A
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11. PLAYBACK FUNCTION

11.1 PLAYING JPEG /KODAK PICTURE CD DISC

Press STOP key, 12 small pictures will show on the TV screen.

Press up/down/left/right to select the desired picture.

Use up/down/left/right key to INSTRUCTION, then press ENTER on the
instruction menu. Instruction menu changes as follows: [PROG] : to change
picture transform mode; [STOP]: entering picture preview mode; [PREV]
previous picture; [NEXT]Y : next picture; [PLAY] : to play picture; [UP]
mirror image in vertical; [DOWN] : mirror image in horizontal; [LEFT]: rotate
90 degrees anticlockwise; [RIGHT] : rotate 90 degrees clockwise:

[ZOOM] :change zoom mode; [FAST FORWARD] : zoom in the picture;

[FAST REWIND] : zoom out the picture; [UP/DOWN/LEFT/RIGHT] : move
zoom center. select CONTINUE to exit.

11.2 PLAYING MP3 DISCS

While playing a MP3 disc, there is a menu screen on TV, press thel A Jor[ ¥ ]
button to shift the cursor to select the track or folder, and press the [ENTER
button to play the selected track or folder (for some MP3 discs you need to
enter the sub-folder to select the track and press the [ENTER ]button to play)

There are two play modes for MP3 discs: folder and file play. The default
mode is the folder play, press [PROG] button to select the mode. In the files
play mode. The screen displays the total track number and the current
playing track. Use the digit button to select the track, oruse the [A]1 [V]
button to shift to the track and press the [ENTER] button to play the track.

11.3 USB Operations

This product has a USB port at the DVD front face for MP3/Movies
playback. Plugin the USB drive. The DVD unit will read and play the
MP3/Movies files automatically.

The operation is the same as a playing a CD.

If there is a disc in the tray and the USB drive is plugged in at the same time,
press the disc / USB button on the remote, to switch between the two
Modes. Otherwise, the disc has to be taken out from the tray, to let the DVD
player read the USB drive. Please unplug the USB before attempting to
open the Disc Tray.
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12. RIPPING AND COPY
Copying from an CD or MP3 disc to a USB device

Play the CD or MP3 disc on the unit.

Plug your USB device into the port at the front of the unit.

Use the DOWN/UP/LEFT/RIGHT arrow buttons to move the cursor on the
screen. Press the SUBTITLE button to copy the highlighted playback file.
During the copying process, you can follow the copying progress on the
screen. It will display COPY FILE 1%-100%.

At the end of the copying process, the screen will display CLOSE FILE. At

this point, you can repeat the above operations to continue copying files.

Notes: when play CD disc, you can select one or more than one file to copy

from disc to USB device at one time;
when play MP3 disc, only can copy file from disc to USB device one by

one.

TECHNICAL SUPPORT

For more information about this product please visit our support section on

our website www.sunstech.com.
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13. WARNINGS

Correct disposal of this Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment)(WEEE)

Your product is designed and manufactured with high quality
materials and components which can be recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic equipment, at
their end of-life should be disposed of separately from your
household waste.

Please dispose of this equipment at your local community waste
collection/recycling centre.

In the European Union there are separate collection systems for
used electrical and electronic products. Please help us to conserve

the environment we live in!

DO NOT place objects on top of the device, as objects may

scratch the device.

DO NOT expose the device to dirty or dusty environments.

DO NOT place the device on an uneven or unstable surface.

DO NOT insert any foreign objects into the device.

DO NOT expose the device to strong magnetic or electrical field.

DO NOT expose the device to direct sunlight as it can damage the

device. Keep it away from heat sources.

B0°C(140°F)

20°C(68°F)

DO NOT store your device in temperatures higher than
40°C(104°F). The internal operating temperature for this device is
from 20°C(68°F) to 60°C(140°F).
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DO NOT use the device in the rain.

Please check with your Local Authority or retailer for proper

disposal of electronic products.

The device and adaptor may product some heat during normal
operation of charging. To prevent discomfort or injury from heat

exposure, DO NOT leave the device on your lap.

‘9 sunstech’

POWER SUPRLY
POWER (IN STAHDEY):

cemi

POWER INPUT RATING: Refer to the rating label on the device
and be sure that the power adaptor complies with the rating. Only

use accessories specified by the manufacturer.

Clean the device with a soft cloth. If needed, dampen the cloth

slightly before cleaning. Never use abrasives or cleaning solutions.

Always power off the device to install or remove external devices

that do not support hot-plug.

Disconnect the device from an electrical outlet and power off

before cleaning the device.

DO NOT disassemble the device. Only a certified service

technician should perform repair.

The device has apertures to disperse heat. DO NOT block the
device ventilation, the device may become hot and malfunction as

a result.

Risk of explosion if battery replaced by an incorrect type. Dispose

of used batteries according to the instruction.
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PLUGGABLE EQUIPMENT: the socket-outlet shall be installed near

the equipment and shall be easily accessible.

European Union: Disposal Information.

This symbol means that according to local laws and regulations
your product and/or its battery shall be disposed of separately
from household waste. When this product reaches its end of life,
take it to a collection point designated by local authorities. The
separate collection and recycling of your product and/or its battery
at the time of disposal will help conserve natural resources and
ensure that it is recycled in a manner that protects human health

and the environment.

MADE IN CHINA
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1. NOTAS IMPORTANTES

Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar el dispositivo y

consérvelas para futuras referencias.

Si el cable estd dafiado, hagalo reparar por el fabricante, el centro de
servicio o un profesional cualificado para evitar posibles riesgos.
Guarde siempre el cable en un lugar accesible.

El aparato no debe exponerse a gotas ni salpicaduras o agua o
liquidos, ni se debe poner encima de él ninglin objeto que contenga
liquidos.

Para el uso indicado, el producto debe contar con una ventilacion
adecuada.

Deje siempre una distancia minima de 10 cm alrededor del aparato
para garantizar una ventilacién suficiente.

No coloque fuentes de llamas abiertas, como velas, sobre el
dispositivo.

El dispositivo estd disefiado para ser utilizado solo a temperatura
ambiente.

No debe impedir la ventilaciéon cubriendo las aberturas de ventilacion

con articulos tales como periddicos, pafios, cortinas, etc.

ATENCION: para evitar accidentes, este aparato debe fijarse correctamente

en el suelo o en la pared, tal como indican las instrucciones de instalacion.

CUIDADO: Utilice solo pilas idénticas o equivalentes al sustituir las pilas para

evitar el riesgo de explosiones o averias.

No exponga la bateria a fuentes de calor excesivo como la luz solar,
fuego o similares.

No mezcle diferentes tipos de pilas, asi como pilas nuevas y usadas.
Las pilas deben instalarse respetando la polaridad.

Retire las pilas gastadas del producto.

Deseche las pilas de modo seguro. Use los contenedores apropiados
(consulte a su vendedor) para proteger el medio ambiente.

En el caso de que el siguiente simbolo no se encuentre en el aparato

@l, se trata de un aparato tipo |. Debe conectarse a una instalacién

de corriente eléctrica con toma de tierra.
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El flash luminoso se destina a alertar el usuario sobre la presencia de tension
A peligrosa en la el producto. Tocar las piezas internas puede resultar en
descarga eléctrica y dafios fisicos.
A El signo de exclamacién alerta el usuario de la presencia de importantes

instrucciones de funcionamiento.

[IIPM  Para evitar el riesgo de descarga eléctrica o de incendio, no abra la tapa.

Encargue el mantenimiento y reparacién al personal de servicio cualificado.

Este simbolo indica que la unidad contiene un producto laser de tipo 1. El haz

del laser puede producir radiacion peligrosa en el caso de tocar directamente

el cuerpo humano.

2. INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

Antes de conectar y operar el aparato, lea atentamente el manual de
Instrucciones. No exponga su DVD a la lluvia, humedad o luz solar directa.

No instale este producto junto a fuentes de calor, como radiadores, estufas,
hornos u otros aparatos generadores de calor, incluyendo amplificadores.
Ponga el DVD sobre una superficie plana horizontal.

No obstruya las ventilaciones de calor. El sobrecalentamiento puede provocar
averias.

Limpie el equipo con un pario suave. No utilice nunca detergentes o alcohol.
No retire las tapas ni intente acceder al interior del DVD.

Todas las reparaciones y mantenimiento del deben ser realizadas por personal
técnico cualificado, independientemente del tipo de averia, como, por
ejemplo, dafios en el cable o en el conector de alimentacién; si el aparato
estuvo expuesto a lluvia o humedad y no funciona normalmente o si sufrié una
caida.

Apague el DVD durante las tormentas o cuando no se utiliza durante un largo

periodo de tiempo.
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3. FUNCIONES/ CONEXIONES

Panel frontal:

i
1
usB
C ow D) o H
/ ‘é ’;I/.i/%
1 2 3 4
1. ABRIR/CERRAR 2. REPRODUCIR/PAUSA 3.DETENER

4. CONECTAR 5. PUERTO PARA USB

Panel trasero:
4 5

R IN
AC:~100-240V
50/60Hz

CAUTION .°sunSteCh
CLASS 1 LASER PRODUCT
-mfm-k—) A oo™ A SCART OUTPUT
1
1. SALIDA HDMI
2. SALIDA AUDIO 4. SALIDA (Y.Pb/Cb.Pr/Cr)

3. SALIDA DE VIDEO 5. SALIDA DEL EUROCONECTOR
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4. MANDO A DISTANCIA

O 00 N OB Ww N -

o

11
12
13
14
15
16

LANGUAGE SUBTITLE ~ ANGLE 17

VIDEO PROG  CLEAR

REPEAT  PBC RETURN

18
19

|
|
|
|
|
|
|
\
i
|
|
B

POWER
OsD
STEP
DVD/USB
MUTE
TITLE
IZQUIERDA
SETUP
L/R
PREV
VOL-
NEXT
PLAY/PAUSE
VIDEO
PROG
REPEAT
PBC
LANGUAGE
SUBTITLE

20 OPEN/CLOSE

4.1. Funcionamiento del mando a distancia

e Introduzca las pilas en el respectivo compartimiento. Apunte el mando

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

TIME
0-9/10+
MENU
ARRIBA
DERECHA
ENTER
ZOOM
ABAJO
N/P
REV
VOL +
FWD
STOP
A-B
CLEAR
SLOW
RETURN
RESET
ANGLE

a distancia hacia el sensor localizado en la parte frontal del aparato.

Asegurese de que no existen obstaculos entre el mando y el

reproductor. La distancia entre el mando a distancia y el sensor debe

ser superior a 3m.

e Para evitar dafos en el mando a distancia, retire las pilas cuando no lo

utilizar durante largos periodos de tiempo.
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5. CONFIGURACION DEL SISTEMA

5.1 Operacién del Menu

Presione el botén SET -UP en el control remoto, aparecera el MENU DE
CONFIGURACION.

1. Después de acceder al ment de CONFIGURACION, presione el botén
izquierdo o derecho para seleccionar el submenu, luego presione el botén

ENTER para confirmar su entrada y pasar al submend.

N

. Presione los botones de direccién arriba y abajo para seleccionar la opcion
deseada. Ademas, presione el botén ENTER para confirmar su seleccién.

Ahora, la configuracién de esta funcién actual estéd completa.

w

. Para finalizar la configuracién, presione el botén SET -UP nuevamente. En el
MENU DE CONFIGURACION, puede elegir cualquiera de las siguientes
opciones.

4. Algunos elementos de configuracion estan relacionados con los modos

existentes. Los elementos en gris no se pueden cambiar.

o1

La configuracién se memoriza y se guarda después de que se apaga la

alimentacion.

Pagina de configuracion general

5.2 Sistema de TV

Esta unidad es adecuada para todas las marcas de televisores. Puedes seleccionar
e PAL o NTSC si es necesario

e PAL: este sistema se utiliza en Sudéfrica y Europa ect.
e NTSC: este sistema se utiliza en Los Estados Unidos, TAIWAN.
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5.3 Protector de Pantalla

Si el protector de pantalla esté activado y la unidad se enciende sin que se
reproduzca un disco durante varios minutos, aparecera una imagen en movimiento
en la pantalla y la unidad pasard al modo de espera después de 30 minutos. Pue de
presionar cualquier tecla del control remoto para activarlo.

5.4 Configuracién de video

¢ \/ideo: salida de video cuando se conecta a terminales de video.

e YUV: configura la salida de video en formato de video componente analdgico
cuando se conecta a t erminales Y/U/V.

e TV-RGB: cuando seleccione la opcion RGB, el video se emitird desde la salida

euroconector al televisor.

5.5 Resolucion (salida HDMI)

Si desea utilizar la salida HDMI, seleccione Resolucion.
Puede elegir los siguientesniveles de resolucion de la salida HDMI:
4801/ 5761/ 480P/ 576P/ 720P/ 10801/ 1080P
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5.6 Tipo de TV

4:3/PS: Cuando la unidad se conecta al televisor normal, la imagen de pantalla
ancha se muestra en la pantalla completa, pero una parte se corta.

4:3/LB: Cuando la unidad se conecta al televisor normal, se muestra la imagen de
pantalla ancha y aparecen barras negras en la parte superior e inferior de la pantalla.

16:9: Utilice este elemento cuando la unidad esté conectada al televisor de pantalla
ancha.

5.7 Configuracién de contrasefia

Cambio de contrasena: la contrasena inicial de fabrica es 000

Puede establecer su propia contrasena. Si olvida su propia contrasefia, puede
utilizar 0000 como contrasefa general.

5.8 Clasificacion (control parental)

El nivel de control es para que los padres controlen el contenido de reproduccion y
protejan a sus hijos de la violencia y el erotismo. No se puede reproducir ningin
disco con un nivel superior al establecido. Esto solo se puede cambiar cuando la
configuracién de la contrasefa esté desactivada.
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5.9 Configuracién por defecto

Esta es la configuracion original de fabrica de esta unidad.

5.10 Energia automética

Cuando seleccione encendido automaético, el reproductor de DVD cambiara al m odo
de espera después de 30 minutos de inactividad con DVD.

5.11 Reanudar (Ultimo recuerdo)

Si selecciona ON en esta configuracién, cuando la unidad se apague y se vuelva a
encender, se memorizara la Ultima posicion en el DVD.

6. CONFIGURACION DEL IDIOMA
6.1 Idioma OSD

Seleccione el idioma de visualizacién en pantalla (inglés, francés, aleman, italiano,
espafol o portugués).

6.2 Idioma del mend, subtitulos y audio

Estos son los ajustes iniciales de su preferencia, si un ajuste es compatible con el
contenido del disco, funcionaré. De lo contrario, el valor predeterminado del disco
funciona. Estos ajustes se pueden cambiar respectivamente presionando las teclas
(AUDIO) o (SUBTITLE) durante la reproduccion.
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7. CONFIGURACION DE AUDIO
Salida de audio

Utilice este menu para seleccionar su salida de audio.

Tecla

Utilice las flechas ARRIBA / ABAJO para ajustar la tecla.

8. CONFIGURACION DE CALIDAD DE VIDEO

Configuracién de brillo / contraste / tono / saturacion / nitidez

Puede configurar el brillo, el contraste, el tono, la saturacién y la nitidez segun sus
preferencias.

Nota:

Si la configuracién de video difiere con la conexidn fisica, es posible que el televisor
no muestre ninguna imagen. Si no hay imagen, puede REAJUSTAR la  maquinay
luego seguir presionando la tecla VIDEO hasta que la imagen se muestre
nuevamente. Si alguna resolucion de la pantalla del televisor parpadea, presione la
tecla N/ P del control remoto para cambiar el estandar de video y aplicarlo a la
pantalla del televisor.
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9. CONFIGURACION DEL ALTAVOZ (AUDIO)

Downmix

LT/RT: La salida de audio es el formato de los canales izquierdo y derecho. Los
envolventes izquierdo y derecho se envian sincrénicamente a los canales izquierdo
y derecho.

Estéreo: el formato de salida de audio es estéreo, el sonido envolvente izquierdo y
derecho se envia respectivamente a los canales izquierdo y derecho.

10. CONFIGURACION DIGITAL
10.1 Modo OP

Para la reproduccion nocturna, seleccione LINE OUT para ajustar el volumen a un
nivel més bajo.

Para jugar durante el dia, seleccione RG REMOD para ajustar el volumen a un nivel

més alto.
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10.2 Dinédmico

Si estd viendo una pelicula con un gran sonido dindmico por la noche y no desea
causar molestias, seleccione este modo. Los agudos y los graves se reducen a un
sonido muy detallado. De esta forma, no se molesta a familiares y vecinos y se
conserva la calidad del sonido.

10.3 Mono dual
e Estéreo establece la salida de audio a la salida estéreo.
e |-Mono establece la salida de audio en el canal mono-izquierdo.

® R-Mono establece la salida de audio en el canal mono -derecho.

* Mix-Mono establece la salida de audio al canal Mix mono.

11. FUNCION DE REPRODUCCION
11.1 REPRODUCCION DE DISCO CD DE IMAGENES JPEG / KODAK

Presione la tecla STOP, se mostraran 12 imagenes pequefias en la pantalla del
televisor.

Presione arriba / abajo / izquierda / derecha para seleccionar la imagen deseada.

Use las teclas arriba / abajo / izquierda / derecha para INSTRUCCION, luego
presione ENTER en el mend de instrucciones. El menu de instrucciones cambia de
la siguiente manera: (PROG): para cambiar el modo de transformacién de imagen;
(STOP): entrar en el modo de vista previa de la imagen; (PREV): imagen anterior;
(NEXT): imagen siguiente; (PLAY): para reprod ucir iméagenes; (UP): imagen de
espejo en vertical; (RIGHT): gire 90 grados en el sentido de las agujas del reloj;
(ZOOM): cambia el modo de zoom; (FAST FORWARD): amplia la imagen; (FAST
REWIND): aleja la imagen; (UP/DOWN/LEFT/RIGHT): mueve el zoom al cent ro.
Seleccione CONTINUE para salir.

11.2 REPRODUCCION DE DISCOS MP3

Mientras se reproduce un disco MP3, hay una pantalla de menu en el televisor,
presione el botén[A] o [V] para mover el cursor y seleccionar la pista o carpeta, y
presione el botdn(ENTER) para reproducir la pista o carpeta seleccionada (para
algunos Discos MP3, debe ingresar a la subcarpeta para seleccionar la pista y
presionar el botdn (ENTER) para reproducir)

Hay dos modos de reproduccién para discos MP3: reproduccién de carpetas y
archivos. El modo predeterminado es la reproduccién de carpetas, presione el botén
(PROG) para seleccionar el modo. En el modo de reproduccién de archivos. La
pantalla muestra el nimero total de pistas y la pista que se esté reproduciendo
actualmente. Use el botdn de digitos para seleccionar la pista, o use el boton [A] o

[ V] para cambiar a la pista y presione el botén (ENTER) para reproducir la pista.

"
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11.3 Operaciones USB

Este producto tiene un puerto USB en la parte frontal del DVD para la reproduccién
de MP3/ peliculas. Conecte la unidad USB. La unidad de DVD leerd y reproducira
los archivos MP3 / Peliculas automaticamente.

La operacién es la misma que la reproduccion de un CD.

Sihay un disco en la bandeja y la unidad USB esté conectado  al mismo tiempo,
presione el botén disco / USB en el control remoto para cambiar entre los dos modos.
De lo contrario, es necesario sacar el disco de la bandeja para que el reproductor de
DVD lea la unidad USB. Desenchufe el USB antes de intentar abrir la bandeja del
disco.

12. EXTRACCION Y COPIA
Copiar desde un CD o disco MP3 a un dispositivo USB

e Reproducir el disco CD o MP3 en la unidad.

e Conecte su dispositivo USB al puerto en la parte frontal de la unidad.

e Utilice los botones de flecha ABAJO/ARRIBA/IZQUIERDA/DERECHA para mover el
cursor en la pantalla. Presione el boton SUBTITLE para copiar el archivo de
reproduccién resaltado.

e Durante el proceso de copia, puede seguir el progreso de la copia en la pantalla.
Mostrara COPY FILE 1% -100%.

* Alfinal del proceso de copia, la pantalla mostrard CLOSE FILE. En este punto, puede

repetir las operaciones anteriores para continuar copiando archivos.

Notas: cuando reproduce un disco CD, puede seleccionar uno o mas de un archivo
para copiar de disco a dispositivo USB a la vez;
Cuando se reproduce un disco MP3, solo se puede copiar el archivo del
disco al dispositivo USB uno por uno.

APOYO TECNICO

Para obtener mas informacion sobre este producto, visite nuestra secciéon de soporte

en nuestro sitio web www.sunstech.com.
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13. ADVERTENCIAS

Tl

Correcta eliminacion de este producto

(Residuos de equipos eléctricos y electrénicos (REEE)

Su unidad ha sido disefiada y fabricada con materiales y
componentes de alta calidad que pueden ser reciclados y
reutilizados.

Este simbolo significa que el equipo eléctrico y electrénico,
cuando haya dejado de funcionar, debera ser desechado por
separado y no con los residuos domésticos.

Deseche este equipo en el lugar de recogida de residuos
apropiado/centro de reciclaje de su localidad.

En la Unién Europea existen sistemas de recogida selectiva
de productos eléctricos y electrénicos utilizados. jPor favor,

ayudenos a conservar el medio ambiente en el que vivimos!

NO coloque objetos encima del aparato porque podrian

rayarlo.

NO exponga el aparato a entornos sucios o polvorientos.

NO coloque el aparato en una superficie desigual o

inestable.

NO introduzca ninguin objeto extrano en el aparato.

NO exponga el aparato a un campo magnético o eléctrico

fuerte.

NO exponga el aparato directamente a la luz del sol porque
podria dafarlo. Manténgalo apartado de superficies

calientes.

80°C(140°F)

20°C(68F)

NO guarde el aparato a temperaturas superiores a los 40°C
(104°F). La temperatura interna de funcionamiento para este
dispositivo es de 20 °C (68 °F) a 60 °C (140 °F).




Guia del usuario
DVPMH225

NO utilice el aparato bajo la lluvia.

Consulte con su ayuntamiento o vendedor para saber como

eliminar de forma correcta los aparatos electronicos.

El aparato y el adaptador pueden producir algo de calor
durante el funcionamiento normal de la carga. Para evitar la
incomodidad o un dafio debido a la exposicién al calor NO

deje el aparato en su regazo.

‘0 sunstech’

POWER SUPPRLY
POWER (IN STAHDEY .

cemz

CAPACIDAD DE LA POTENCIA DE ENTRADA: Véase la
etiqueta del aparato y asegurese de que el adaptador de
potencia corresponde a la capacidad. Utilice inicamente los

accesorios especificados por el fabricante.

A I

Limpie el aparato con un pafo suave. Si fuera necesario,
humedezca ligeramente el pafio antes de limpiar. No utilice

nunca mezclas abrasivas o productos de limpieza.

Apague siempre el aparato para instalar o quitar dispositivos

externos que no aguanten la conexién en caliente.

Desconecte el aparato de la toma de corriente eléctrica y

apaguelo antes de limpiarlo.

NO desmonte el aparato. Sélo un técnico de servicio

autorizado debe realizar las reparaciones.

El aparato tiene aperturas para liberar calor. NO bloquee la
ventilacion del aparato, el aparato puede calentarse vy

comenzar a funcionar mal.

Riesgo de explosion en caso de sustitucion de la bateria por
otra de un tipo incorrecto. Tire las baterias usadas siguiendo

las instrucciones.
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EQUIPAMIENTO ENCHUFABLE: el enchufe debe estar

instalado cerca del equipo y tener un acceso facil.

Unién Europea: Informacién de eliminacién:

Este simbolo significa que, segun las leyes y normativas
locales, su producto y bateria o pilas deben desecharse
separadamente de los residuos domésticos. Cuando este
producto termine su vida Util, llévelo a uno de los puntos de
recogida indicados por sus autoridades locales. En el
momento de desecharlas, ayude a conservar los recursos
naturales a través de la recogida selectiva y del reciclaje de
su producto (+baterias y pilas). Aseglrese que su producto
se recicla con seguridad para la salud publica y para el

ambiente.

FABRICADO EN CHINA
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1. REMARQUES IMPORTANTES

Lisez ces instructions de sécurité avant d'utiliser votre appareil et

conservez-les pour des consultations futures éventuelles.

Si le cordon d'alimentation est endommagé faites-le réparer par le
fabricant ou par son service ou par une personne qualifiée de facon
similaire pour éviter tout danger.

Le cordon doit toujours étre facilement accessible.

'appareil ne doit pas étre exposé aux gouttes ou aux éclaboussures
d'eau ou de liquides, et aucun objet rempli de liquide, tel qu'un vase,
ne doit étre placé sur le produit.

'aération normale du produit ne doit pas étre entravée lors de
I'utilisation prévue.

Laissez toujours un espace minimum de 10 cm autour de |'appareil
pour assurer une aération suffisante.

Des sources de flamme nue, telles que des bougies, ne doivent pas
étre placées sur I'appareil.

L'appareil n'est prévu que pour étre utilisé sous des climats tempérés.
'aération ne doit pas étre bloquée en couvrant les ouvertures
d'aération avec des objets comme des journaux, des nappes de table,

des rideaux, etc.

ATTENTION : pour éviter un accident cet appareil doit étre correctement fixé

au sol ou au mur selon les instructions d'installation.

ATTENTION Danger d'explosion si les piles sont incorrectement remplacées

ou non remplacées par une d'un type identique ou équivalent.

Les piles ne doit pas étre exposée a une chaleur excessive telle que
celle du soleil, d'un feu ou similaire.

Des types de pile différents, des piles neuves et usées ne doivent pas
étre mélangés.

Les piles doivent étre installées en respectant la polarité.

Si les piles sont usées, elles doivent étre enlevées du produit.

Les piles doivent étre éliminées en sécurité. Utilisez toujours les bacs
de ramassage fournis pur protéger I'environnement (consultez votre

revendeur).
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o Si le pictogramme suivant @l n'est pas sur le produit, c’est un

appareil de classe . Il doit étre connecté a une prise secteur reliée a la

terre.
L'éclair avertit I'utilisateur de la présence de tensions dangereuses dans
I'enceinte du produit et toucher les parties intérieures peuvent provoquer une
décharge électrique ou une blessure corporelle
Le point d'exclamation avertit |'utilisateur que les informations d'utilisation
sont importantes
Pour prévenir le risque de décharge électrique ou d'incendie, n‘ouvrez pas le
couvercle
Faites effectuer le service et les réparations par un personnel de service
qualifié.
Cette marque indique que cette unité contient un laser de classe 1. Le
rayonnement laser peut étre dangereux s'il touche directement le corps

humain.

2. INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

Veuillez lire attentivement ce manuel d'instructions avant de brancher et

d'utiliser I'appareil. N'exposez pas ce systeme DVD cinéma maison a la pluie,

a I'humidité ou a la lumiere solaire directe.

Ne le placez pas prés de sources de chaleur telles que les radiateurs, bouches
d'air chaud, réchauds ou autres appareils produisant de la chaleur, y compris
les amplificateurs.

Placez le systéme DVD cinéma maison sur une surface horizontale plane.
N'obstruez pas les ouvertures d'aération. La surchauffe peut causer un
mauvais fonctionnement.

Nettoyez |'enceinte avec un tissu doux. Les détergents ou I'alcool ne doivent
pas étre utilisés.

N’enlevez aucun couvercle et n'essayez pas d'accéder a l'intérieur du systeme
DVD cinéma maison.

Faites effectuer le service ou les réparations par un personnel qualifié. Le
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service est nécessaire quand le systtme DVD cinéma maison a été
endommagé de quelque fagcon que ce soit, comme un cordon d'alimentation
ou une fiche d'alimentation endommagée, une exposition a la pluie ou a

I'humidité et ne fonctionne pas correctement ou quand il est tombé.
Débranchez ce systéme DVD cinéma maison durant les orages ou quand il n'est pas

utilisé pendant longtemps.

3. FONCTIONS ET MARQUES EXTERIEURES

Panneau avant :

5
I
|

c

SB

C ovo D) \:IO'D

o ©
—C L ) )
1 2 3 4
1. 1. OUVRIR/FERMER 2. LECTURE/PAUSE 3. ARRET
4. MISE EN MARCHE 5. PORT USB

Panneau arriéere :

I
1$)]

CAUTION
CLASS 1 LASER PRODUCT
-HTE_ Ksm‘:‘:'l“”"" A SCART OUTPUT
1
1. SORTIE HDMI 2. SORTIES AUDIO
3. SORTIE VIDEO 4. SORTIE (Y.Pb/Cb/Cr)

5. SORTIE SCART
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4. TELECOMMANDE

1 ALIMENTATION/
AFFICHAGE SUR
ECRAN

20SD

3 SOURDINE

4 DVD/USB

5 TITRE

6 HAUT

7 GAUCHE

8 CONFIG.

9G/D

10 PREC.

11VOL -

12 SUIV.

13 LECT./PAUSE
14 VIDEO

15 PROG

REPEAT  PBC RETURN

LANGUAGE SUBTITLE  ANGLE

16 REPET.

‘o sunstech

17 PBC

18 LANGUE

19 SOUS-TITRES
20 OUVR./FERMER

22 TOUCHES NUM.
21 HEURE

22 10+
23 MENU
25 DROITE
26 ENTREE
27 ZOOM
28 BAS

29 NTFS/PAI
30 REMB.
31VOL +

32 EN AVANT
33 ARRET

34 A-B

35 EFFACER
36 LENT

37 RETOUR
38 REINIT.
39 ANGLE
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5. CONFIGURATION DU SYSTEME

5.1 Utilisation du menu

Appuyez sur le bouton SET -UP de la télécommande, le menu de configuration
[SET -UP] s'affichera.

1.

w

o

En étant sur le menu de configuration, appuyez sur le bouton directionnel
gauche ou droit pour

Sélectionnez le sous -menu, puis appuyez sur le bouton ENTER pour
confirmer votre sélection et passer au sous -menu.

. Appuyez sur les boutons directionnels vers le haut et vers le bas

pour sélectionner I'option voulue. Appuyez sur le bouton enter pour
confirmer votre sélection. La configuration de la fonction actuelle

est terminée.

. Appuyez de nouveau sur le bouton SET -UP pour terminer la

configuration. Sur le menu de configuration [SET-UP] vous pouvez
choisir n'importe laquelle des options suivantes.
Certains éléments de configuration concernent les modes existants.

Les éléments en gris ne peuvent pas étre modifiés.

. La configuration est mémorisée et conservée aprés |'extinction.

Page générale de configuration

5.2 Systéme de télévision

Cette unité est compatible avec toutes les marques de téléviseurs. Vous pouvez

sélectionner :

e PAL ou NTSC, si nécessaire
e PAL : ce systéme est utilisé en Afrique du Sud, Europe, etc.
e NTSC : ce systeme est utilisé aux ETATS -UNIS, & TAIWAN

5
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5.3 Ecran de veille
Sil'écran de veille est activé [ON] et que I'unité est allumée sans disque lu
pendant plusieurs minutes, une image mouvante s'affiche sur I'écran et I'unité
passe en mode veille aprés 30 minutes. Vous pouvez appuyer sur n'importe
quelle touche de la téléc ommande pour la réveiller.

5.4 Configuration vidéo

Vidéo : sortie vidéo pour la connexion a des terminaux vidéo

YUV : sortie vidéo en composant analogique pour la connexion a un
terminal YUV

TV-RGB: quand I'option RGB est sélectionnée la sortie vidéo se fera de la

sortie SCART vers le téléviseur.

5.5 Résolution (sortie HDMI)

Si vous voulez utiliser la sortie HDMI sélectionnez Résolution.

Vous pouvez choisir parmi les résolutions suivantes pour la sortie
HDMI : 4801 / 5761 / 480P / 576P / 720P /10801 / 1080P
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5.6 Type de téléviseur

4:3 PS : Quand l'unité est connectée a un téléviseur normal I'image pour écran
large s'affiche sur tout I'écran, mais avec une partie coupée.

: :Qu 'unité est connectée a un téléviseur normal l'image pour écran
4:31B :Quand |
large s'affiche avec des bandes noires au haut et au bas de I'écran.

16:9 : a utiliser quand l'unité est connectée a un téléviseur a écran large.

5.7 Configuration du mot de passe

Changement de mot de passe : Le mot de passe initial configuré en usine est
0000

Vous pouvez paramétrer votre propre mot de passe. Si vous oubliez votre mot
de passe vous pouvez utiliser 0000 comme mot de passe général.

5.8 Notation (Contrdle parental)

Elle permet aux parents de protéger leurs enfants en bloguant les contenus
comportant de la violence et de I'érotisme. Tout disque de notation plus
¢élevée que celle paramétrée ne peut étre lu. Ce paramétre ne peut étre
modifié que quand le mot de passe est désactivé.
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5.9 Configuration par défaut

C'est la configuration d'usine sur cette unité.

5.10 Veille automatigue

Quand cette option est activée [ON] le lecteur de DVD passera en mode
veille apres 30 minutes de non-lecture de DVD.

5.11 Reprise (Derniére position mémorisée)

Si cette fonction est activée [ON], la position sur le DVD est mémorisée

a I'extinction pour la reprise a cette position lors de I'allumage suivant.

6. PARAMETRAGE DE LANGUE

6.1 Langue d'affichage

Pour sélectionner la langue d'affichage (anglais, francais, allemand, italien,
espagnol ou portugais)

6.2 Langue d'audio, de sous _-titres et de menu

Ce sont les langues paramétrées a |'origine. Si un paramétre est pris en charge
par le contenu du disque, il sera appliqué. Autrement le paramétrage initial sera
appliqué. Ces paramétres peuvent étre modifiés en appuyan t sur la touche
[AUDIO] o [SUBTITLE] lors de la lecture.



Guide de I'utilisateur
DVPMH225

7. CONFIGURATION DE L'AUDIO

Sortie audio

Utilisez ce menu pour sélectionner votre sortie audio.

TON [KEY]
Utilisez les fleches VERS LE HAUT/VERS LE BAS pour optimiser le ton

[KEY].

8. CONFIGURATION DE LA QUALIT E DE VIDEO

Configuration de Luminosité/Contraste/Couleurs/Saturation/Netteté

Vous pouvez régler la luminosité, le contraste, les couleurs, la saturation et la

nettetéselon votre préférence.
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Remarque:

Siles paramétres vidéo sont différents de la connexion physique, le

téléviseur peut ne rien montrer. En |'absence d'image vous pouvez

réinitialiser 'appareil et appuyer a répétition sur la touche VIDEO jusqu'a ce

que ce qu'une image soit affichée. Si une résolu tion de téléviseur clignote,
appuyez sur la touche N/P de la télécommande pour modifier la norme vidéo

a appliquer a I'écran de téléviseur.

9. CONFIGURATION DE HAUT -PARLEURS (AUDIO)

DOWNMIX
LT /RT : La sortie audio est par canal de droite et canal de gauche. Les sons
surround de droite et de gauche sont émis de fagcon synchrone dans les

canaux de droite et de gauche.

STEREQ : La sortie audio est en stéréo, les sons surround de droite et de

gauche sont émis par leurs canaux respectifs.

10
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10. CONFIGURATION NUMERIQUE
10.1 Mode de sortie

Pour la lecture de nuit sélectionnez LINE OUT pour mettre le volume plus bas.

Pour la lecture de jour sélectionnez RF REMOD pour mettre le volume plus haut.

10.2 Plage dynamique [Dynamic range]

Sélectionnez ce mode pour ne pas déranger lorsque vous regardez la nuit un
film avec un fort son dynamique. Les basses et les aiglies sont diminuées en un
son aux détails fins. Ainsi votre famille et vos voisins ne sont pas dérangés et la
qualité du son est maintenue

10.3 Double mono [Dual Mono]

e STEREO fait sortir le son par la sortie stéréo.

e L-MONO fait sortir le son par le canal mono de gauche.
e R-MONO fait sortir le son par le canal mono de droite.
e MIX MONO fait sortir le son par le canlaMix Mono
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11. FONCTION DE LECTURE

11.1 LECTURE DE CD D'IMAGES JPEG /KODAK

Appuyez sur la touche STOP, 12 petites images s'afficheront sur I'écran du téléviseur.
Appuyez sur Vers le haut/Vers le bas/Vers la droite/Vers la gauche pour sélectionner I'image
voulue.

Utilisez les touches Vers le haut/Vers le bas/Vers |a droite/Vers la gauche pour arriver a
INSTRUCTION puis appuyez sur ENTER. Le menu INSTRUCTION présente les options
suivantes : [PROG] : pour modifier le mode de transformation de I'image ; [STOP] : pour
passer en mode de pré visionnement d'image ; [PREV] : image précédente ; [NEXT] : image
suivante ; [PLAY] : pour visionner I'image ; [UP] : réflexion verticale de I'image ; [DOWN] :
réflexion horizontale de I'image ; [LEFT] : rotation de 90 degrés en sens inverse des aiguilles
d'une montre ; [RIGHT] : rotation de 90 degrés en sens des aiguilles d'une montre ; [ZOOM] :
modification du mode zoom ; [FAST FORWARD)] : zoom avant ; [FAST REWIND : zoom arriére
; [UP/DOWN/LEFT/RIGHT] : déplacer le centre de zoom. Sélectionnez CONTINUE pour
quitter.

11.2 LECTURE DE FICHIERS MP3

Lors d'une lecture de fichiers MP3 un menu s'affiche sur I'écran, appuyez sur le
bouton [A] ou [ V] pour déplacer le curseur pour sélectionner un répertoire ou une
piste et appuyez sur le bouton [ENTER] pour lire le répertoire ou la piste (pour
certains disques MP3 vous devez entrer dans le sous -répertoire pour sélectionner la
piste puis appuyer sur le bouton [ENTER] pour lire).

Il'y a2 modes de lecture pour les disques MP3, | ecture de répertoire ou de fichier.
Le mode par défaut est lecture de répertoire. Appuyez sur le bouton [PROG] pour
sélectionner le mode. En mode lecture de fichier I'écran affiche le nombre total de
pistes, et la piste en cours de lecture. Utilisez les bo utons numériques pour
sélectionner une piste ou utilisez bouton [A] ou [¥] pour changer de piste et
appuyez sur [ENTER] pour lire la piste.

11.3 Utilisation du port USB

Ce produit comporte un port USB sur la face avant du lecteur de DVD pour lire les
fichiers MP3/Films. Insérez la clé USB. Le lecteur de DVD lira automatiquement les
fichiers MP3/Films.

Le fonctionnement est identique a celle de la lecture d'un CD. S'il y a un disque sur
le plateau et qu'une clé USB est insérée, appuyez sur le bouton DISC/USB de la
télécommande pour basculer de mode. Sinon, le disque doit étre retiré du plateau
pour laisser le lecteur de DVD lire la clé USB. Veuillez retirer la clé USB avant de
d'ouvrir le plateau.
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12. EXTRACTION ET COPIE
Copie a partir d'un disque CD ou MP3 vers un périphérique USB

Lisez le CD ou le disque MP3 sur l'unité.

Branchez votre périphérique USB au port a I'avant de I'unité.

Utilisez les boutons fleche vers le BAS/le HAUT/la GAUCHE/la DROITE pour
déplacer le curseur sur I'écran. Appuyez sur le bouton SUBTITLE pour copier le
fichier a lire qui est surligné.

Durant la copie vous pouvez suivre |'avancement de la copie sur I'écran. Il affichera
COPY FILE 1%-100 %.

A la fin de la copie I"écran affichera CLOSE FILE. A ce point vous pouvez répéter les

opérations ci-dessus pour copier d'autres fichiers.

Remarques : Quand vous lisez un CD vous pouvez sélectionner simultanément un

ou plusieurs fichiers du disque a copier sur le périphérique USB.
Quand vous lisez un disque MP3 vous ne pouvez copier les fichiers du

disque vers le périphérique USB que un par un.

ASSISTANCE TECHNIQUE

Pour davantage d'informations sur ce produit veuillez visiter notre section assistance

sur notre site web www.sunstech.com.
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13. AVERTISSEMENTS

Elimination correcte de ce produit

(Déchets d'équipement électrique et électronique)
(WEEE)

Votre produit est congu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité
pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que I'équipement électrique et
électronique doit étre éliminé séparément des
déchets ménagers a la fin de sa vie.

Veuillez éliminer cet équipement a votre centre local
de collecte/recyclage.

Dans |'Union européenne, il existe des systemes
séparés de collecte de produits électriques ou
électroniques usagés. Veuillez nous aider a
conserver |'environnement dans lequel nous vivons !

] oy

NE mettez PAS des objets sur I'appareil, comme ils
peuvent rayer l'appareil.

N'exposez PAS l'appareil a des environnements sales
Ou poussiéreux.

3 NE posez PAS |'appareil sur une surface inégale ou
') instable
s ® ’

N'insérez PAS d'objets étrangers dans |'appareil.
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N'exposez PAS l'appareil a des champs

magnétiques ou électriques forts.

N'exposez PAS |'appareil a la lumiére solaire directe
car elle peut endommager |'appareil. Gardez-le loin
des sources de chaleur.

60°C(140°F)

20°C(68°F)

NE stockez PAS votre appareil a des températures
dépassant 40 °C (104 °F). La température interne de
fonctionnement de cet appareil est comprise entre
20 °C (68 °F) et 60 °C (140 °F).

N'utilisez PAS cet appareil sous la pluie.

Veuillez consulter votre autorité locale ou votre
détaillant pour I'élimination correcte des produits

électroniques.

L'appareil et I'adaptateur peuvent produire de la
chaleur durant une charge normale. Pour empécher
un inconfort ou une blessure du a I'exposition a la
chaleur, NE gardez PAS |'appareil sur vos genoux.

‘0 sunstech’

POWER SUPRLY

POWER (IN STANDEY):

" cemi

TENSION NOMINALE D'ENTREE : Voyez la plaque
signalétique de |'appareil
|'adaptateur de courant est conforme aux données

et assurez-vous que

nominales. N'utilisez que des accessoires spécifiés
par le fabricant.

B [

Nettoyez |'unité avec un tissu doux. Si nécessaire
humidifiez légérement le tissu avant le nettoyage.
pas solutions de

N'utilisez d'abrasifs ou de

nettoyage.

Eteignez toujours |'appareil pour installer ou enlever
des appareils externes ne prenant pas en charge un
branchement a chaud.
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Débranchez |'appareil et éteignez-le avant de le
nettoyer.

NE démontez PAS l'appareil Seul un technicien de
service certifié doit effectuer une réparation.

L'appareil comporte des ouvertures pour dissiper la
chaleur. NE bloquez PAS les ouvertures d'aération,
|'appareil peut alors chauffer et ne plus fonctionner
correctement.

Risque d'explosion si la batterie est remplacée par
un type incorrect. Eliminez les batteries usagées
selon les instructions

EQUIPEMENT POUVANT ETRE BRANCHE : la prise
doit étre située pres de I'équipement et doit étre
facilement accessible.

Union Européenne : Informations sur I'élimination.
Ce symbole signifie que selon les lois et réglements
locaux, votre produit et/ou sa batterie doit étre
éliminé séparément des déchets ménagers. Quand
ce produit arrive en fin de durée de vie, amenez-le a
un point de collecte indiqué par les autorités
locales. La collecte et le recyclage séparés de votre
produit et/ou de sa batterie au moment de
I'élimination aideront a conserver les ressources
naturelles et a assurer qu'il est recyclé d'une maniére
protégeant la santé humaine et l'environnement.

FABRIQUE EN CHINE
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1. NOTAS IMPORTANTES

Leia estas instrucdes de seguranca antes de utilizar o seu dispositivo e

guarde-as para uma futura consulta.

Se o cabo estiver danificado, repare-o no fabricante, num
subcontratado ou num técnico qualificado para evitar qualquer
acidente.

O cabo dever estar prontamente acessivel.

O aparelho ndo deve ser exposto a pingos ou salpicos, dagua ou
liquidos nem quaisquer objetos com liquidos, como vasos de flores,
devem ser colocados sobre o produto.

A ventilagdo normal do aparelho nao deve ser impedida para o uso a
que se destina.

Mantenha sempre uma distancia minima de 10 cm a volta da unidade
para garantir uma ventilacdo suficiente .

Fontes de chamas expostas, como velas, ndo devem ficar perto do
dispositivo.

O dispositivo deve ser utilizado apenas num clima temperado.

A ventilacdo ndo deve ser impossibilitada pela cobertura das aberturas
de ventilagdo com itens, tais como jornais, toalhas de mesa, cortinas,
etc.

CUIDADQO: para evitar acidentes, este utensilio deve ser devidamente fixado

3o piso ou a uma parede em conformidade com as instru¢des de instalaco.

CUIDADO: Existe perigo de explosdo se a bateria for substituida

incorretamente ou ndo substituida pelo mesmo tipo ou equivalente.

As baterias ndo devem ser expostas a calor excessivo como sol, fogo
ou similar.

Diferentes tipos de baterias, novas e usadas ndo devem ser misturadas.
As baterias devem ser instaladas de acordo com a polaridade.

Se as baterias estiverem gastas, devem ser retiradas do produto.

As baterias deve ser retiradas com seguranca. Utilize sempre os
ecopontos indicados (verifique com o vendedor) para proteger o meio

ambiente.
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o Caso o seguinte pictograma ndo se encontre no aparelho @l, o

mesmo tem a classificagdo Classe |. Tem de ser ligado a uma tomada

elétrica com ligacao a terra.
O flash luminoso destina-se a alertar o utilizador para a presenca de voltagem
A perigosa no revestimento do produto e o toque nas partes internas pode
resultar em choque elétrico e lesdes fisicas.
A O ponto de exclamacéo visa alertar o utilizador para a presenca de
importantes instrucdes de funcionamento.
[ZEXFA Para evitar o risco de choque elétrico ou incéndio, ndo abra a tampa.
Reencaminhe a assisténcia e as reparagdes a pessoal de assisténcia
qualificado.

Esta marca indica que esta unidade contém um produto laser da classe 1. O

feixe de laser pode produzir radiacdo perigosa caso toque diretamente no

corpo humano.

2. NORMAS GERAIS DE SEGURANCA

Leia o Manual de Instrucdes com atencdo antes de ligar e operar o aparelho.
N&o exponha o DVD a chuva, humidade nem & luz direta do sol.

N3o o instale junto a fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fornos
ou outros aparelhos que produzam calor, incluindo amplificadores.

Coloque o DVD Home Theatre System sobre uma superficie plana horizontal.
N&o obstrua as ventilacdes de calor. O sobreaquecimento pode provocar
avarias.

Limpe o armério com um pano suave. Nunca utilize detergentes nem é&lcool.
Nao remova nenhuma das tampas nem tente aceder ao interior do DVD
Home Theatre System.

Todas as reparacoes e manutencdo do DVD devem ser efetuadas por técnicos
qualificados, independentemente do tipo de avaria, como, por exemplo,
danos no cabo ou na ficha de alimentacao, se o aparelho tiver sido exposto a

chuva ou & humidade e nio funcionar normalmente ou se tiver caido.
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Desligue o DVD Home Theatre System durante trovoadas ou quando n&o é utilizado

durante longos periodos de tempo.

3. FUNCOES E MARCACOES EXTERIORES

Painel frontal:

1

1. ABRIR/FECHAR 2. PLAY/PAUSA 3.PARAR
4. LIGAR 5. PORTA USB

Painel traseiro:

4 5
CAUTION
CLASS 1 LASER PRODUCT
-T_ A A SCART OUTPUT
1
1. SAIDA HDMI 2. SAIDA DE AUDIO
3. SAIDA VIDEO 4. SAIDA (Y.Pb/Cb.Pr/Cr)

5. SAIDA DO EUROCONECTOR
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4. COMANDO DE CONTROLO REMOTO

LANGUAGE SUBTITLE  ANGLE

.ﬁ.

18 LANGUAGE 38 RESET
19 SUBTITLE 39 ANGLE
20 OPEN/CLOSE

‘o sunstech

1 POWER 21 TIME
2 OSD 22 09/10+
o 3 STEP 23 MENU
(6 ) 4 DVD/USB 24 PARA CIMA
[ 5 MUTE 25 DIREITA
% 6 TITLE 26 ENTER
=1 7 ESQUERDA 27 ZOOM
i 8 SETUP 28 PARA BAIXO
‘ 9 LR 29 N/P
zeo | 10 PREV 30 REV
‘\ 11 VOL- 31 VoL +
a\ 12 NEXT 32 FWD
} 13 PLAY/PAUSE 33 STOP
B 14 VIDEO 34 AB
.1 15 PROG 35 CLEAR
o e e s | 16 REPEAT 36 SLOW
i 17 PBC 37 RETURN
!
|
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5. CONFIGURACOES DO SISTEMA

5.1 Operacédo do menu

Pressione o botédo SET -UP no controle remoto e SET -UP MENU seré exibido.

1. Apés entrar no menu CONFIGURACAQ, pressione o botio esquerdo ou direito
para selecionar o submenu e, em seguida, pressione o botdo ENTER para

confirmar sua entrada e mover para o submenu.

2. Pressione as teclas direcionais para cima e para baixo para selecionar a opgao
desejada e, ao mesmo tempo, pressione a tecla E NTER para confirmar a

selecdo. Neste momento, a configuracdo dafungdo esté concluida.

3. Para finalizar a configuragéo, pressione o botdo SET -UP novamente. No menu
de configuracdes, vocé pode escolher qualquer uma das seguintes opcdes.

4. Alguns itens de configuragdo estdo relacionados ao modo existente. Os itens
cinza ndo podem ser alterados.

5. As configuragdes sdo memorizadas e mantidas apés a alimentacdo ser
desligada.

Pagina de configuracées gerais

5.2 Sistema de TV

Esta maquina é adequada para todas as marcas de TVs. vocé pode escolher.

e Se necessario, PAL ou NTSC.
e PAL'Este sistema é usado na Africa do Sul e na Europa.

e NTSC: este sistema é usado nos Estados Unidos e em Taiwan.
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5.3 Protetor de tela

Se a protecdo de tela estiver ativada e a unidade for ligada sem reproduzir um
disco em alguns minutos, uma animagdo aparecera na tela e a unidade entrard no
modo de espera apds 30 minutos. Vocé pode pressionar qualquer tecla no controle

remoto para ativa-lo.

5.4 Configuracdes de video

e Video: a saida de video quando conectado a um terminal de video.

® YUV: Ao conectar ao terminal Y/ U/ V, defina a saida de video para o
formato de video componente analdgico.

e TV-RGB: Quando a opgdo RGB ¢ selecionada, o video sai da saida SCART
paraa TV.

5.5 Resolucio (saida HDMI)

Se vocé quiser usar a saida HDMI, selecione a resolucgéo.

Vocé pode selecionar os seguintes niveis de resolugdo da saida HDMI: 4801/5761

/ 480P / 576P / 720P / 10801 / 1080P
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56 Tipode TV

4: 3/ PS: Quando esta unidade esté conectada a uma TV comum, a imagem

widescreen é exibida em tela inteira, mas parte dela é cortada.

4: 3/ LB: Quando esta unidade estd conectada a uma TV comum, ela exibe uma

imagem widescreen e barras pretas aparecem na parte superior e inferior da tela.

16: 9: Use este item quando a unidade estiver conectada a uma TV widescreen.

5.7 Configuracio de senha

Alterar senha: a senha inicial de fabrica é 0000. Vocé pode definir sua prépria

senha. Se vocé esquecer sua senha, po deré usar 0000 como uma senha geral.

5,8 Classificacdo (Controle dos Pais)

O nivel de controle permite que os pais controlem o contetddo da reprodugdo e
protejam seus filhos da violéncia e da pornografia. Qualquer disco com um nivel
superior ao nivel definido ndo pode ser reproduzido. Isso s6 pode ser alterado

quando a configuragdo da senha esta desativada.
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5.9 Configuracdes padrio

Esta é a configuragdo original de fabrica da maquina.

5.10 Fonte de alimentacdo automética

Quando a alimentagdo automética é selecionada, o DVD player muda para o modo

de espera apos usar o DVD UN -Operation em 30 minutos.

5.11 Recuperacio (Ultima meméria)

Se vocé selecionar ON nesta configuragcdo, quando a unidade for desligada e

ligada novamente, a Ultima posicdo no DVD seré lembrada.

6. CONFIGURACOES DE IDIOMA

6.1 linguagem OSD

Selecione o idioma de exibi¢ao na tela (inglés, francés, alemao, italiano, espanhol
ou portugués).

6.2 Audio, legendas e idioma do menu

Estas sdo suas configuraces iniciais preferidas. Se o co nteldo do disco suportar
as configuragdes, ele funcionard, caso contrério, as configuraces padrdo do disco

também funcionardo. Pressione [AUDIO] ou [SUBTITLE] durante a reproducéo

para alterar essas configuracdes, respectivamente.
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7. CONFIGURACOES DE IDIOMA

Saida de 4dudio

Use este menu para selecionar sua saida de audio.

Use as teclas de ajuste das setas para cima / para baixo.

8. CONFIGURACOES DE QUALIDADE DE VIDEO

Chave

Configuragdes de brilho / contraste / matiz / saturagdo / nitidez

Vocé pode definir o brilho, contraste, matiz, saturagdo e nitidez de acordo com

suas preferéncias.
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Notas:

Se as configuragdes de video forem diferentes da conexdo fisica, a TV pode néo
exibir aimagem. Se ndo houver tela, vocé pode REAJUSTAR a méaquina e, em
seguida, continuar pressionando o botdo VIDEO até que a tela seja exibida
novamente. Se algumas resolucdes da tela da TV estiverem piscando, pressione o
botdo N / P no controle remoto para alterar o padrdo que o video aplica a tela da

TV.

9. CONFIGURACOES DE ALTO-FALANTE (AUDIO)

Downmix

LT /RT: A saida de dudio esté no formato dos canais esquerdo e direito. Esquerda
e direita

O som surround é emitido para os canais esquerdo e direito simultaneamente.

Estéreo: O formato de saida de dudio ¢ estéreo e o surround esquerdo e direito

sdo transmitidos para os canais esquerdo e direito, respectivamente.

10
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10. CONFIGURACOES DIGITAIS

10.1 Modo OP

Para reproducdo noturna, selecione LINE OUT para definir o volume em um nivel
mais baixo. Para reproducdo diurna, selecione RF REMOD para definir o volume

em um nivel mais alto.

10.2 Dinémico

Se vocé assistir a um filme com um grande som dindmico a noite e ndo quiser
causar interferéncia, escolha este modo, os sons altos e baixos sdo restaurados
para um som delicado e delicado, para que familiares e vizinhos ndo sejam

incomodados e o som a qualidade é preservada.

10.3 Dual mono

e Estéreo define a saida de dudio para saida estéreo.

e L-Mono define a saida de dudio para o canal esquerdo mono.
¢ R-Mono define a saida de dudio para canal direito mono.

¢ Mix-Mono define a saida de dudio para Mix mono.
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11. FUNCAO DE JOGO

11.1 Reproduzir JPEG / Kodak Picture CD

Pressione o botdo STOP e 12 telas pequenas serdo exibidas na tela da TV.

Pressione para cima/ para baixo / para a esquerda / para a direita para selecionar a

imagem desejada.

Use as teclas para cima / para baixo / esquerda / direita para inserir INSTRUCAO e, a
seguir, pressione ENTER no menu de comando. As altera¢des do menu de comando
sdo as seguintes: [PROG]: altera o modo de conversdo da imagem; [STOP]: entra no
modo de visualizagdo da imagem; [PREV] a imagem anterior; [NEXT]: a proxima
imagem; [PLAY]: reproduz a imagem; Imagem vertical do espelho [UP]; [PARA
BAIXO]: imagem espelhada horizontal; [ESQU ERDA]: gira 90 graus no sentido
anti-horario; [DIREITA]: girar 90 graus no sentido horério:

[ZOOML: altera o modo de zoom; [FAST FORWARD]: aumenta a imagem; [FAST
REWIND]: reduz a imagem; [UP / DOWN / LEFT / RIGHT]: mova o centro do zoom,
escolha continuar para sair.

11.2 Tocar disco MP3

Ao reproduzir um disco MP3, ha uma tela de menu na TV, pressione ou Bot&o para
mover [A] o [¥] cursor para selecionar uma faixa ou pasta e pressione ENTER
Botdo para reproduzir a faixa ou pasta selecionada (para alguns discos MP3, vocé
precisa entrar na subpasta para selecionar a faixa e, em seguida, pressionar a tecla
[ENTER] para reproduzir)

Existem dois modos de reproducéo para discos MP3: reproducéo de pasta e
reproducéo de arquivo. O modo padrao é reprodugdo de pasa. No modo de
reproducao de arquivo, pressione PROG para selecionar o modo. A tela exibe o
numero total de faixas e a faixa atualmente em reproducgao. Use as teclas numéricas
para selecionar uma faixa ou use as teclas para alternar [A] o [¥] paraumafaixa
e pressione a tecla [ENTER] para reproduzi -la.

11.3 Operacdo USB

Este produto possui uma porta USB na parte frontal do DVD para reproduzir MP3 /
filmes. Insira a unidade USB. O dispositivo de DVD lera e reproduzira
automaticamente arquivos MP3/ filmes.

A operacédo ¢ igual a reproducdo de um CD.

12
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Se houver um CD na bandeja e um disco U for inserido ao mesmo tempo, pressione
o botdo CD USB no controle remoto para alternar entre os dois modos, caso contrério,
vocé deve remover o CD da bandeja e deixar o DVD player leia a unidade USB.
Desconecte o USB antes de tentar abrir a bandeja do disco.

12. EXTRAIR E COPIAR
Copiar de um CD ou disco MP3 para um dispositivo USB

e Reproduza discos de CD ou MP3 nesta unidade.

* |Insira o dispositivo USB na porta na frente do dispositivo.

e Use os botdes de seta para baixo / para cima / para a esquerda / para a direita para
mover o cursor na tela. Pressione o botdo SUBTITLE para copiar o arquivo de
reproducao realcado.

e Durante o processo de cépia, vocé pode ver o andamento da copia na tela.

Ele exibird COPY FILE 1% -100%.
* Ao final do processo de cépia, a tela exibira FECHAR ARQUIVO. Neste ponto, vocé

pode repetir a operacdo acima para continuar copiando os arquivos.

Nota: Ao reproduzir um disco de CD, vocé pode selecionar um ou mais arquivos
para copiar do disco para o dispositivo USB de cada vez;
Ao reproduzir um disco MP3, vocé sé pode copiar os arquivos do disco para

o dispositivo USB um por um.

SUPORTE TECNICO
Para obter mais informacdes sobre este produto, visite a secdo de suporte em nosso

site www.sunstech.com.
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13. ADVERTENCIAS

Correta eliminagao deste Produto

(Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletrénicos (REEE)

O seu aparelho é concebido e fabricado com materiais e
componentes de alta qualidade que podem ser reciclados e
reutilizados.

Este simbolo significa que o equipamento elétrico e eletrénico, no
final da sua vida-Util, devera ser descartado separadamente do lixo
doméstico.

Elimine este equipamento junto do seu centro local de recolha de
residuos/reciclagem.

Na Unido Europeia existem sistemas de recolha seletiva de
produtos elétricos e eletrénicos usados. Por favor ajude-nos a

conservar o ambiente em que vivemos!

NAO coloque objetos em cima do aparelho, uma vez que estes o

podem riscar.

NAO exponha o aparelho a ambientes sujos ou com pé.

NAO coloque o aparelho numa superficie desnivelada ou instavel.

NAO introduza objetos estranhos no aparelho.

NAO exponha o aparelho a campos magnéticos ou elétricos

fortes.

NAO exponha o aparelho & luz direta do sol, uma vez que isto o

pode danificar. Mantenha o aparelho afastado de fontes de calor.
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BO'C(140°F) .
NAO guarde o aparelho em zonas com temperatura superior a 40°
C (104° F). A temperatura interna de funcionamento para este
dispositivo é de 20°C(68°F) a 60°C(140°F).

20°C(68°F)

- » NAO use o aparelho a chuva.
“ 4

Consulte as autoridades locais ou o revendedor relativamente a

eliminagdo correta de aparelhos eletrénicos.

O aparelho e o adaptador podem produzir calor durante o seu
normal funcionamento de carga. Para evitar o desconforto ou
lesdes causados pela exposicdo ao calor, NAO deixe o aparelho

no seu colo.

‘O sunstech’

POWER SUPPLY :

POWER (IN STANDBY)

N UsE) c€@§\

CAPACIDADE DA POTENCIA DE ENTRADA: Consulte a etiqueta
de voltagem do aparelho e assegure-se que o adaptador de
corrente respeita a tensdo. Use apenas acessérios especificados

pelo fabricante.

B [x

Limpe o aparelho com um pano suave. Se necessario humedeca
ligeiramente o pano antes de proceder a limpeza. ndo use nunca

solugdes abrasivas ou detergentes.

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a instalacdo ou

remogao de aparelhos que nao suportem hot-plug.

Desligue o aparelho da tomada elétrica antes de o limpar.

NAO desmonte o aparelho. S6 um técnico de servico autorizado

deve proceder a reparagdes.

O aparelho dispde de aberturas destinadas a libertar calor. NAO
blogueie a ventilagdo do aparelho, uma vez que este pode

aquecer e avariar-se.
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A substituicdo da bateria por um tipo incorreto comporta um risco
de explosdo. Retire as baterias usadas de acordo com as

instrucdes.

EQUIPAMENTO CONECTAVEL: a tomada deve estar instalada

perto do equipamento e deve ser de facil acesso.

Unido Europeia: Informacao de eliminagéo.

Este simbolo significa que, de acordo com as leis e regulamentos
locais, o seu produto e/ou a sua bateria devem ser eliminados
separadamente do lixo doméstico. Quando este produto chega ao
fim da sua vida util, deposite-o num ponto de recolha designado
pelas autoridades locais. A recolha seletiva e a reciclagem do seu
produto e/ou da sua bateria no momento da eliminacéo ajudaréa a
conservar os recursos naturais e a garantir que este ¢ reciclado de

uma forma que protege a salide humana e o ambiente.

FABRICADO NA CHINA
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